

共筑绿色梦想 一起向未来

——后勤处组织开展 2022 年义务植树节活动

春和景明，万物萌动。在第 44 个植树节来临之际，为营造“爱绿、植绿、护绿”的生态文化氛围，落实“三全育人”工作要求，推进绿色校园建设，3 月 11 日上午，后勤处组织开展了以“共筑绿色梦想，一起向未来”为主题的义务植树活动，在校领导，行政部门、院系师生代表，机关四支部党员等共 200 余人在学校西山公园参加了本次植树活动。

植树现场，在后勤处环境管理科同志的安排指导下，大家分工合作，有的挖坑、有的搬树、有的栽树、有的浇水……齐心协力，撸起袖子加油干，呈现出一派热火朝天的劳动景象。师生们经过近两小时的辛勤劳作，栽种有碧桃、紫薇、红叶石楠、天竺桂共 150 株，为青春校园增添了一抹最绚丽的绿意。

本次植树活动，不仅给校园增添了一份绿色，也让大家体会到了劳动快乐，增强了大家关心参与生态环境保护、建设美好校园的意识和热情。谭勇书记指出，全校师生要树立“绿水青山就是金山银山”的理念，大学生要在劳动实践中不断茁壮成长，倡导师生共筑绿色梦想，一起向未来。下一步学校将整体设计打造西山公园、南山公园和北山公园，加快绿色校园建设，让校园变得更加美丽。



西山公园植树现场画面